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@ MNuwg ovopaderal n kGBeTn npa&n Tng diaipeong; Ané noiov Nipe To 6vopd TG

To axoheio Twv NaidIwvs vohika 360 pa 3

® 110 oxoAelo AeiToupyei €va npdypappa BeaTpikig Kal €va JOUGIKAG Gymyﬁq.
I TpiTO TWV ricuﬁlu’)vlcuppaéxa kal ota 2 npoypdppata. Méoa sival autd Ta naidid;

%4 MaparnpoUlpe NWg okEPTnke To kGBe Na1di yia v/ anavihioer 0To epdTNpa:
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e [loio i nola naidid:

a) dev afonoinoav owaTd Ta oToixeia Tou NpoPAripaTog; EEnyolpe:

Bphkav mpaypotikd to éva tpito tov aptbpov 360.
® YnohoyiCw pe kdBetn npdén:

® EnainOelw:
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1) '! i= MoipalbpaoTe péhoug pe To dinkavo pou naidi: O évag unoloyier pe kaletn
ng npdén, o dhhog xwplic. Zuykpivoupe Ta anotehéopatd pag. EnaAnBedoupe av
xpeldleTal.

® 126 naidid cuppeTéxouy oTo Npoypappa MepifahlhovTikinig Aywyhc. ‘Exouv xwploTel
gt 7 {oec opddeg. Nooa naidid €xel n kd0s opdoda;
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H xd0e opada gyt 18 maidid.

2) AvtalMdoooupe péhouc kal epyaldpacTe pe napGpolo TPONo:

a) 1o oxoAiké npwTdBinpa okakiol drihwoav cuppetoxri 208 naidid. Ta Leuydipia Tne
a’ pdong kaBopioTnkay pe kAnpwon. MNéoa (guydpia oxnuaTioTnkay ;

208 : 2 =104 Cevydapra

Yynpotiomkav 104 Ceguydapo.

"ol Mapatnpolpe Ta napakdtw oxédia. Enikéyoupe pe ¢ nolo and ta ddo
£l Taipiddel oTo napandvw npépAnpa.
/_2_Q§____ 208

O ) v AL

Molipddw To 208 o 2 ioa pépn. MeTpw ndoa 2 eridxvouy 1o 208.

Zuunépacpa
H kdBetn diaipeon dev eival ndvra o Mo oUVTOPOE TROMOG YIa Va Uno-

Aoyiooupe éva nnAiko.
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1) Exmipd nola and ta napakdtw anoTehéopata elval AavBaopéva kal anpeive pe o
Evroni{w nou éxer yivel To AdOog kai e§nyw:
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O cmotog ap1dudg ig

OTO TNAiKo givol 5 a
™ O cmo1og apBpog

504 Eéyass v
Barer to undeviko.

GTO MNAIKO gival
53:To 5 pécuoro 26
yopdetS.popéa....

To mniiko dev pmopel vo
elvalPEeyaADTEPO GO TOV

e Ynohoyi{w owoTd pe énolov Tpono Bghw: ;
dloupetéo.

2) Ita npoypdupata pUBLIKAC YUIVAOTIKAG CUMHETEXOUY £NTd Swdekapeheic opddec. Ta
naidid polpddovtal, avd 3, eva oTe@dvl. MNdoa aTepdvia xpeiddovTal yia oha Ta naidid;

TX12=84naudid g4 3
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84 : 3 = 28 otepdvia 4 28
-24
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Xpewalovror 28 otepdvia yro OAo To Todid.



MeTagépw Tic npdelg 2.009: 9 ka1 5.824 : 7 kdbera. Ynoloyilw kal enaAnBelw.

3) Ta nadigd g A’ 1d&ng utedouy 72 T 72 GOTPOL YPLGEVOELLL LTOPODY VL
Gonpa, 64 kitpiva kal 40 kKOKKIVa Xpu- ST e ) o 8=9
odvOepa. Av kdBe oeipd éxel 8 xpuodv- : i @ T
Oepia, NGOEC OEIPEC PUTELOLY; Ta 64 «itpvo UGGV propodv va

: QLTELTOVV Cd yuoti 64 : 8 =8

Ta 40 koxkwva YPoGOvOepa pmopovv va

(QLTEVLTOLV CF wti40: 8 =5

Mnopoupe va &poupe TI
xpwpa xpuodvOepa €xel n kd-
Be ogIpd; ZulnToUe.

Ba gutevtodv 9 + 8 + 5 =22 cepéc.
®a putevtovy 22 celpEs.

4) Tro piphonwAeio TnE yeirovidg Tng, n Hpw PBprike pia npoogopd yia Euhopnoyigc. Av n
Hpw nAfipwoe 210 AenTd, néoeg kavolpleq EUAOPNOYIEG EXEl;
H Hpod 6u ayopdoet 21 Euioumoyieg Ko o mapel 6dpo dires 7 ELAOUTOVIES.

® JUPNANPWVW TO NPOXEIPO GXEDIAYPANHa Kal unohoyifw:

Me Tnv ayopd TpIwv
leTaw ayopd Tpiiv S U U TR
pia eninkéov dwpo! \ \V4 W os W vV VvV Vv
210A —>  30A. 30A.  30A..30A. 30\ 30A 30A
,‘,., ) l
‘f M Awpa: 1 + 1 + 1. 1 1 1 1
H Hpd 6a £xet 28 kouvodpileg Eviopmoyiés.
5) _,:3—"(.& Me Toug apiBpoug 96 kal 6 dlaTunwvw éva NpdPAnpa diaipeong. To diNAavo
EATN pou naidi To Advel.
- = H Adon Tou
To dIk6 pou npéBinpa
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